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Mesečna obvestila MLADE BUČKE - Avgust 2010 
 
V tekočem letu je ob podpori MINISTRSTVA ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT - URAD RS ZA 
MLADINO stekel projekt BUČKE 2010 ali KULTURNA INFO TOČKA ZA MLADE 
2010. Naš namen je podpirati in informirati mlade; srednješolce v Savinjski 
regiji, študente Fakultet v Savinjski, Pomurski in Podravski regiji in nasploh mlade do 
29 let. Obenem pripravljamo mesečna obvestila MLADE BUČKE 2010. Želimo 
si, da se naš projekt približa čim večjemu številu mladim, ki bodo tako uzrli 
priložnost, da se vanj aktivno vključijo in si razširijo horizont neformalnega in 
priložnostnega izobraževanja (več na www.portab.si, kontakt: email mladi@portab.si, 
tel. št. 03 492 63 34) 
 
************** 
Delavnice za mlade 
Julij in avgust, Novo mesto. Delavnice so dobra priložnost, da preživite počitniške 
dni malo drugače - v druženju, ustvarjanju, sproščenem in hkrati poglobljenem 
razmišljanju o sebi in medosebnih odnosih in vsem, kar vam je trenutno pomembno! 
Dobili boste izkušnjo, kako na sebe in svet gledati malo drugače.  
 
************** 
Mojcimer.si 
V Študentski organizaciji Univerze na Primorskem (ŠOUP) tudi letos študente in 
najemodajalce vabijo, da si olajšajo iskanje ali ponudbo prostih namestitvenih 
kapacitet s pomočjo brezplačne posredovalnice študentskih sob in stanovanj 
Mojcimer.si. Problematika nastanitve študentov je namreč v Sloveniji, še posebej pa 
na Primorskem, še vedno velika. S pomočjo brezplačne posredovalnice na spletnem 
naslovu www.mojcimer.si lahko študentje hitro poiščejo ustrezno sobo ali stanovanje, 
najemodajalci pa lahko oddajo oglase za proste kapacitete po vsej Sloveniji, ne le na 
Primorskem. 
 
************** 
Višarski dnevi mladih 
Od  četrtka, 29. 7., do nedelje, 1. 8. 2010. Višarski dnevi mladih so nova priložnost 
za srečanje mladih Slovencev iz domovine in tistih, ki živijo po svetu. V teh dneh 
spoznaš nove prijatelje z vseh koncev sveta, odkriješ najlepše kotičke višarskih planin, 
spoznaš življenje koroških Slovencev, izmenjaš poglede na domovino, prisluhneš 
zanimivim gostom z izkušnjami izseljenstva, debatiraš o žgočih temah pozno v noč. 
Srečanje je namenjeno mladim od 20. do 35. leta. Prijave in informacije na 
rafaelova.druzba@siol.net, 01 438 30 50 ali  
slowenischsprachige-mission.muenchen@erzbistum-muenchen.de.  
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************** 
Uskovniški tedni 
Od 1. 8. do 7. 8. 2010. Že 25 let na Uskovnici poteka tečaj za oblikovanje sodelavcev 
imenovan – Uskovniški tedni. Tečaj spodbuja celostno rast mladih sodelavcev za 
aktivno sodelovanje v Cerkvi in družbi. Zaznamuje ga usposabljanje v obliki 
predavanj in dela po skupinah, skupno delo, obhajanje zakramentov, osebno 
razmišljanje, veseli večeri, pogovori, pohod in sprostitev v naravi. 
 
************** 
Mestna občina Ljubljana: Javno povabilo k sodelovanju pri izvajanju 
programa »Trubarjeve hiše literature«  
Oddelek za kulturo Mestne občine Ljubljana poziva vse zainteresirane pisatelje, 
pesnike, umetnike, študente, raziskovalce, teoretike, kritike, publiciste in druge 
ustvarjalne posameznike, da s svojimi idejami, predlogi in inovativnimi pristopi 
prispevajo k programski pestrosti in zanimivosti prve literarne hiše na Slovenskem. 
Več informacij je dostopnih na www.artservis.org.  Rok prijave 2. 8. 2010. 
 
************** 
Poletni program Družinske družabnice – brezplačne delavnice za 
srednješolce 
Od ponedeljka 2. 8. do četrtka 5. 8., od 10.00 do 14.00, v centru Novega mesta 
(Rozmanova 10, pri hranilnici Lon). Zakonski in družinski inštitut Novo mesto  vabi 
na delavnice za otroke in mladostnike, ki bodo otrokom na njim primeren način skozi 
igro, ustvarjanje, igro vlog, oglede filmov in pogovor pomagale osebnostno rasti, 
razvijati tako zdravo samozavest kot druge socialne veščine za medosebne odnose, 
zadovoljstvo in uspeh v življenju. Obvezna prijava.  
 
************** 
Poletne ustvarjalnice v kulturnem centru Pekarna  
2. 8. do 31. 8. 2010, Maribor. Mladinsko informacijsko - svetovalni center 
INFOPEKA vabi na poletne ustvarjalnice v Kulturni center Pekarna. Ustvarjalnice 
bodo potekale na temo: Reciklirnica pohištva; Od ovce do denarnice; Zemlja se vrti… 
na lončarskem vretenu!; Igraj se z nami! Vse delavnice so brezplačne. 
 
************** 
Romanje za mlade v Assisi 2010 
Bratje kapucini med 5. in 12. 8. 2010 vabijo na romanje v Assisi za mlade, ki bo 
potekalo pod geslom: »Tu sem, moje roke porabi«. Cena: 120 €. Prijave in 
informacije na  041/611-091 ali vlado.kolenko@rkc.si.  
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************** 
Kamfestova pripovedovalska delavnica 
12. - 15. 8. 2010. Mentorja: Tom Muir in Lawrence Tulloch, škotska mojstra 
pripovedovanja. Delavnica se bo ukvarjala z osnovnimi prvinami klasičnega odrskega 
pripovedovanja, ki temelji na avtorski interpretaciji ljudskih zgodb. Predhodne 
izkušnje niso potrebne.  
Več informacij je dostopnih na www.artservis.org.  Rok prijave: 1. 8. 2010. 
 
************** 
Ugodnejši vpisi v letne programe Kreativne šole 
Kreativna šola je pripravila poletno akcijo za vpis na Letne programe, kar pomeni 
25% popust ob vplačilu do 13. 8. 2010. Več informacij na www.kreativnasola.si.  
 
************** 
Srednjeveška glasba na goriškem gradu  
Sobota, 14. 8. 2010, 10:00, Nova Gorica.  Od železniške postaje se boste z 
avtomobili odpeljali do goriškega gradu, kjer je danes sedež Muzeja goriškega 
srednjega veka, v katerem je shranjena zbirka kopij hladnega orožja (1271 - 1500) in 
vojnih strojev za obleganje mest v merilu 1:1 (katapult, trebušet in vrtalnik). V 
grajskih prostorih je tudi soba srednjeveške glasbe in bogata didaktična dvorana. 
Razstava Theatrum Instrumentorum, je posvečena glasbenim instrumentom, ki so jih 
uporabljali med srednjim vekom in barokom (od XI do XVII stoletja). Ogledali si 
boste natančne reprodukcije godal, pihal in tolkal ter slikovno gradivo in odkrivali 
pozabljene zvoke.  
 
************** 
Catch!, 20. - 24. 9. 2010, De Glind, Nizozemska  
Nizozemska nacionalna agencija programa Mladi v akciji organizira podporno 
aktivnost, ki je namenjena vzpostavitvi partnerstev v okviru mladinskih izmenjav z 
mladimi, ki prihajajo iz (pred)mestnih okolij z manj priložnostmi. Razpis in 
prijavnica sta dostopna na spletni strani Nacionalne agencije programa MvA. Rok 
prijave 16. 8. 2010. 
 
************** 
Get in net, 21.-26.9.2010, Murcia, Španija 
Španska Nacionalna agencija programa Mladi v akciji in Salto Participation RC 
organizirata podporno aktivnost, s katero želita povečati mednarodno sodelovanje in 
kvaliteto transnacionalnih mladinskih pobud. Besedilo razpisa je dostopno na 
spletni strani Nacionalne agencije programa MvA. Rok prijave 16. 8. 2010.  
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************** 
Poletni dnevi »Zakaj bi bil luzer; če sem faca?« 
Spoznavanje lastnih sposobnosti in talentov, prepoznavanje in izražanje čustev, 
pridobivanje življenjskih modrosti, spoznavanje novih prijateljev, odkrivanje lastnih 
vrednot, pomena duhovnosti in vere. Program se bo odvijal v Vrtovčevem domu na 
Visokem, vodila pa ga bosta univ. dipl. komunikologinja Marjana Korošec in p. 
Primož Jakop. Program bo potekal: od 18. 8. do 22. 8. 2010. Prijave sprejemajo 
na prijave@mic.si ali 031 416 871. 
 
************** 
Fotografski natečaj na temo boja proti revščini in socialni izključenosti 
Zavod Movit na mladina organizira fotografski natečaj na temo boja proti revščini 
in socialni izključenosti. Vabijo vas, da na ustvarjalen način - s fotografijo in po želji 
še s pripisanim komentarjem - izrazite svoja razmišljanja, videnja in izkušnje, 
povezane s to tematiko.  Natečaj bo potekal v treh starostnih kategorijah:  - do 18 let; 
- 18 do 30 let; - nad 30 let. V vsaki izmed kategorij bo podeljena nagrada v višini 70 
evrov, najboljših pet fotografij iz vsake kategorije (skupaj 15) pa bo razstavljenih v 
knjižnici Otona Župančiča v Ljubljani. Vse oddane fotografije bodo na ogled v spletni 
galeriji. Več informacij je dostopnih na www.eurodesk.si. Rok prijave 30. 8. 2010. 
 
************** 
Investing in People - Children - Fighting Child Labour 
V okviru tematskega programa za človekov in socialni razvoj Investing in People 
je objavljen javni razpis za sofinanciranje projektov, ki prispevajo k izkoreninjenju 
otroškega dela. Specifični cilji so: - spodbujanje učinkovitega političnega dialoga, 
katerega cilj je izkoreninjenje otroškega dela ter zagotavljanje kvalitetnega 
izobraževanja in usposabljanja žrtvam otroškega dela ter njihovi integraciji v družbo; 
- podpora vzpostavljanju partnerstev in mreženju med ključnimi deležniki, še posebej 
med nevladnimi akterji ter osebami javnega in zasebnega prava. Več informacij je 
dostopnih na www.razpisi.info. Rok prijave 10. 9. 2010. 
 
************** 
Prostovoljno delo na 10. Festivalu za tretje življenjsko obdobje 
Letošnji festival za tretje življenjsko obdobje, ki se bo odvijal med 29. 9.  in 1. 
10. 2010 v Cankarjevem domu, bo ob desetem rojstnem dnevu prekipeval od 
dogajanja. Organizatorji pričakujejo goste iz Slovenije in tujine, zanimive nastopajoče 
in podjetja ter organizacije, ki bodo svojo dejavnost predstavili obiskovalcem. V želji, 
da bi bilo za sodelujoče in obiskovalce kar najbolje poskrbljeno, vabijo v svoje vrste 
komunikativne ljudi, ki se radi družijo, širijo svoja poznanstva in si želijo pridobiti 
nove izkušnje. Organizatorji bodo potrebovali pomoč pri distribuciji promocijskih 
gradiv pred in med festivalom, usmerjanju obiskovalcev po pestrem festivalskem 
dogajanju ter pri skrbi za nastopajoče in tekoč potek programa na festivalu. Več 
informacij je dostopnih na www.cnvos.si.  
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************** 
»Z glasbo proti revščini«  
Evropska komisija začenja evropsko glasbeno tekmovanje, v okviru katerega so 
mladi med 15. in 25. letom starosti vabljeni, da z glasbo izrazijo svoje poglede na boj 
proti revščini v svetu. Vsak udeleženec se lahko prijavi z izvirno pesmijo, ki obravnava 
širšo temo razvoja in zlasti razvojnih ciljev tisočletja. Glasbeno tekmovanje je del 
kampanje „borim se proti revščini“, ki je namenjena ozaveščanju mladostnikov o 
ukrepih EU na področju razvojnega sodelovanja. Več informacij je dostopnih na 
spletni strani CNVOS.  Rok prijave 30. 9. 2010.  
 
 
 


